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dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego numer ZP/269/030/D/12, 

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wraz z transportem do 

Politechniki Gdańskiej, importowanych czasopism naukowych wydawanych w 2013 r. 

 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst 

jednolity: Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) informuje, iż do 

Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia (SIWZ). Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania: 

 

Pytanie 1 

L’ARCA, poz. 6  

Wg wiedzy wykonawcy wydawca zawiesza wydawanie czasopisma L’Arca ISSN 0394-2147 

w trakcie 2012 r. 

Ten sam wydawca wydaje tytuł L’Arca International ISSN 1027-460X w języku 

angielskim/francuskim. 

Czy Zamawiający pragnie zastąpić tytuł L’Arca tytułem L’Arca International czy też jedynie 

wykreślić poz. 6 z listy przetargowej? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla, z poz. 7 (prawidłowa numeracja formularza po II zmianie) formularza 

cenowego, czasopismo L’Arca (ISSN 0394-2147) 

Zamawiający wpisuje, w poz. 7 formularza cenowego, czasopismo L’Arca International 

(ISSN 1027-460X) 

 

Pytanie 2 

Transactions of the Royal Institution of Naval Architects Part A i Part B - poz. 97 + 98  

Wykonawca zapytuje czy Zamawiający jest członkiem Royal Institution of Naval Architects i 

czy z tego tytułu ma prawo zakupić prenumeratę w niższej cenie. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie jest członkiem Royal Institution of Naval Architect. 

 

 



 
 
 

 

Pytanie 3 

Journal of Ship Production & Design, poz.46 

Wykonawca zapytuje czy Zamawiający jest członkiem Society of Naval Architects and 

Marine Engineers i czy z tego tytułu ma prawo zakupić prenumeratę w niższej cenie. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie jest członkiem Society of Naval Architects and Marine Engineers. 

 

W związku z powyższymi odpowiedziami, na stronie internetowej (www.dzp.pg.gda.pl ) 

został zamieszczony zmieniony załącznik nr 3 do SIWZ.  

 

Powyższa odpowiedź stanowi integralną część SIWZ.  

 

 

 ……………........................................ 
     (podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej) 

http://www.dzp.pg.gda.pl/

